
In stemming komt de motie-Remkes (31205, 31206,
nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, D66, de PVV en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Remkes/Koşer Kaya (31205,
31206, nr. 52).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Vlies c.s. (31205,
31206, nr. 53).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het spoeddebat over het Belastingplan,
te weten:
- de motie-Vendrik/Karabulut over het eigenwoningforfait
en aftopping van het pensioensparen (30111, nr. 27).

(Zie vergadering van 21 november 2007.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van arbeidsongeschiktheids-
wetten en de Wet financiering sociale verzekerin-
gen in verband met de verhoging van de uitkering
voor volledig arbeidsongeschikten naar 75% en in
verband met de uitsluiting van de wachttijd in
verband met wijziging van het Schattingsbesluit
arbeidsongeschiktheidswetten (Wet verhoging
uitkeringshoogte arbeidsongeschiktheidswetten)
(31106).

(Zie vergadering van 21 november 2007.)

In stemming komt het gewijzigde amendement-Ulenbelt
(stuk nr. 17, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 17 voorkomende
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen
worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Ulenbelt (stuk nr. 8,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 8 voorkomende amendemen-
ten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Ulenbelt
(stuk nr. 16) tot het invoegen van de artikelen IVb, IVc en
IVd.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Ulenbelt
(stuk nr. 14, I) tot het invoegen van artikel IVb.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 14 voorkomende
gewijzigde amendement als verworpen kan worden
beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Ulenbelt
(stuk nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor dit wetvoorstel hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Experimentenwet
Kiezen op Afstand in verband met de verlenging
van de werkingsduur van die wet (31142), en over:
- de motie-Kalma c.s. over een goedkeuringsprocedure
voor stemmen via internet door kiesgerechtigden in het
buitenland (31142, nr. 7).

(Zie vergadering van 21 november 2007.)

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Kalma c.s. (31142, nr. 7).

Voorzitter
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Aan de orde is de voortzetting van de behandeling van:
- het wetsvoorstel Vaststelling van de

begrotingsstaat van de begroting van Jeugd en
Gezin (XVII) voor het jaar 2008 (31200-XVII).

De voorzitter: Ik verzoek de leden mij van tevoren even
te zeggen hoeveel waarschuwingstijd zij willen hebben
om te voorkomen dat zij hun fractiesecretaris ongelukkig
maken door de opgegeven spreektijd te overschrijden.

De algemene beraadslaging wordt hervat.

©

Mevrouw Langkamp (SP): Voorzitter. Een opmerking ter
verduidelijking over de hulp aan gezinnen met psychoso-
ciale problemen: het gaat hierbij om een bezuinigings-
maatregel van staatssecretaris Bussemaker op de
ondersteunende begeleiding. Deze vorm van zorg
verdwijnt per 1 januari uit de AWBZ. Deze bezuinigings-
maatregel treft ook de gezinnen die onder deze minister
vallen. Ik heb de indruk dat dit niet helemaal tot hem
doordringt. Daarom wil ik graag dat hij in zijn brief
hierop nadrukkelijk ingaat en uitlegt hoe hij ervoor zal
zorgen dat deze gezinshulp gecontinueerd wordt. Ik zou
die brief graag voor 1 december willen ontvangen.

Ik dien de volgende moties in.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

verzoekt de regering, zich tot doel te stellen dat de
wachtlijsten in de jeugdzorg in 2008 worden weggewerkt,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door het lid
Langkamp. Naar mij blijkt, wordt zij voldoende onder-
steund.

Zij krijgt nr. 8 (31200-XVII).

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat voor veel kinderen die (tijdelijk) niet
meer bij hun ouders kunnen wonen, onvoldoende
geschikte woon- en opvangplaatsen beschikbaar zijn;

verzoekt de regering, een plan te ontwikkelen voor het
stimuleren van het aantal gezinshuizen en de Kamer

hierover te informeren,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door het lid
Langkamp. Naar mij blijkt, wordt zij voldoende onder-
steund.

Zij krijgt nr. 9 (31200-XVII).

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat 113 pleegkinderen wegens de
problemen met de financiering van de William Schrikker
Groep nog voor de kerstdagen dreigen hun pleeggezin te
moeten verlaten;

verzoekt de regering, er samen met de provincies voor
zorg te dragen dat deze kinderen in hun pleeggezin
kunnen blijven,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door het lid
Langkamp. Naar mij blijkt, wordt zij voldoende onder-
steund.

Zij krijgt nr. 10 (31200-XVII).

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat het jeugdzorgbeleid tot nu toe
onvoldoende geslaagd is;

van mening dat het gewenst is, te onderzoeken welke
oorzaken daaraan ten grondslag liggen;

van mening dat een dergelijk onderzoek bouwstenen kan
aandragen voor een beter beleid;

spreekt uit dat een parlementair onderzoek naar het
functioneren van het gevoerde jeugdzorgbeleid gewenst
is,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door het lid
Langkamp. Naar mij blijkt, wordt zij voldoende onder-
steund.

Zij krijgt nr. 11 (31200-XVII).

©

Mevrouw Sterk (CDA): Allereerst dank ik de minister
voor de beantwoording van de vragen in de eerste
termijn. Ik heb een aantal opmerkingen en wil graag één
motie indienen.

Voorzitter

Tweede Kamer Jeugd en Gezin
22 november 2007
TK 27 27-2102


